
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4189
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачена	 «Реконструкція	 торгівельного	 центру	 за
адресою:	Чернігівська	область,	Чернігівський	район,	с.	Новоселівка,	вулиця	Шевченка,
будинок	 57».	 На	 даній	 території	 наразі	 розташований	 існуючий	 торгівельний	 центр	 -
одноповерхова	 нежитлова	 будівля	 прямокутної	 конфігурації	 в	 плані,	 загальними
розмірами	216м*84м	та	36м*96м,	яка	сильно	постраждала	під	час	проведення	бойових
дій	 (обстрілів),	 що	 призвели	 до	 непридатності	 експлуатації	 будівлі	 в	 цілому.	 Для
відновлення	 експлуатації	 передбачено	 виконання	 реконструкції,	 яка	 передбачає
будівництво	 торгівельного	 центру	з	 улаштуванням	 торгівельних	 та	 адміністративно-
побутових	приміщень.	Адмінприміщення	будуть	розміщені	на	антресолі	на	відм.+4,2	м.
Також	передбачено	розміщення	критого	майданчика	будівельних	матеріалів,	а	під	ним	–
підземного	 паркінга	 на	 48	 машино-місць	 із	 використанням	 в	 особливий	 період	 як
споруди	 подвійного	 призначення,	 розміщення	 відкритої	 автостоянки.	 Планованою
діяльністю	 передбачено	 реконструкцію	 торгівельного	 центру	та	 розміщення:	 будівлі
торгівельного	 центру	загальною	 площею	 30	 684	 м2;	 критого	 майданчика	 будівельних
матеріалів	площею	3310	м2;	підземного	паркінга	площею	до	0,33	га	з	парківкою	на	48
машино-місць;	відкритої	стоянки	легкових	автомобілів	на	350	машино-місць	площею	до



1,1	га;	господарського	двору	з	рампою	для	розвантаження;	відкритих	майданчиків	«сад-
город»;	 навісів	 для	 візків	 та	 зберігання	 товарів;	 майданчика	 для	 відстою	 велосипедів;
майданчика	 для	 побутових	 відходів.	 У	 складі	 торгівельного	 центру	 передбачені:
торгівельно-виставкові	 зали	 (з	 основними	 відділами:	 будівельних,	 оздоблювальних	 та
декоративних	матеріалів;	промислових	товарів	широкого	асортименту	(товари	для	дому,
подарунки,	текстиль);	побутової	техніки;	меблів;	господарських	товарів;	дитячих	товарів;
центром	видачі	замовлень	тощо);	фуд-маркет	та	ресторан	для	відвідувачів	 і	персоналу;
аптечний	заклад;	вбудовані	адміністративні	та	побутові	приміщення;	підземний	паркінг;
зону	«Drive	In»;	акумуляторну;	дільницю	обробки	деревини;	дільниця	зберігання	балонів
СВГ.	Місце	 провадження	 планованої	 діяльності:	 Чернігівська	 область,	 Чернігівський
район,	 с.	 Новоселівка,	 вулиця	 Шевченка,	 будинок	 57	 (ділянка	 №1	 площею	 1,7701	 га
(кадастровий	 №7425585700:03:000:4088);	 ділянка	 №2	 площею	 1,6344	 га	 (кадастровий
№7425585700:03:000:4089)	 та	 ділянка	 №3	 площею	 3,2300	 га	 (кадастровий
№7425585700:03:000:4087)).

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЕПІЦЕНТР	К"	32490244

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	04128,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	БЕРКОВЕЦЬКА,	будинок	6-К

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua	(0462)	674-872,
653-707	Ганжа	Валентина	Юріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Відповідно	 до	 ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 рішенням	 про	 провадження
планованої	діяльності	є	Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт,	що	видається	органами
державного	 архітектурно-будівельного	 контролю	 (ст.	 37	 Закону	 України	 «Про
регулювання	 містобудівної	 діяльності»);	 Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,
передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення
(затвердження)	змін	у	діяльності,	затвердженій	(схваленій)	рішенням	про	провадження
планованої	діяльності	або	подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	9	статті	9
ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»).	 Орган	 державного	 архітектурно-будівельного
контролю	Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт



1	Дата	та	час:	21.02.2024	10:00; 1	Лінк:	meet.google.com/tud-xrse-uij;

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua	(0462)	674-872,
653-707	Ганжа	Валентина	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua	(0462)	674-872,
653-707	Ганжа	Валентина	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	174	аркушах.

додатки

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ТОВ	«Епіцентр	К».	Адреса:	м.	Київ,	вул.	Берковецька,	6-К.	Дата,	з	якої	громадськість
може	 ознайомитися	 з	 документами	 –	 01.02.2024.	 Контактна	 особа	 –	 Остапенко	 Ірина
Миколаївна,	 тел.:	 +	 38(044)	 206-26-00.	 Киселівська	 сільська	 територіальна	 громада.
Адреса:	15530,	Чернігівська	обл.,	Чернігівський	р-н,	с.	Киселівка,	вул.	Молодіжна,	буд.
10,	 тел.:	 +38	 (098)	 426-43-36;	 е-mail:	 kiselivka_ccd@ukr.net.	 Контактна	 особа	 –	 голова
громади	Шелупець	 Володимир	 Михайлович.	 Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може
ознайомитися	з	документами	–	01.02.2024.	Чернігівська	міська	рада.	Адреса:	14000,	м.
Чернігів,	 вул.	Магістратська,	7,	 тел.:	+38	 (0462)	77-48-83	 (+38	 (0462)	67-53-04);	 е-mail:
gorsovet@chernigiv-rada.gov.ua.	 Контактна	 особа	 –	 головний	 спеціаліст	 відділу	 екології
управління	житлово-комунального	 господарства	Чернігівської	міської	ради	 –	Чікірісова
Світлана	Володимирівна.	Дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами	–
01.02.2024.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


